
ДОМИНАНТЫ || № 24 || 16.06.2011 || © Фонд Общественное Мнение

33

А
К
ТУ

А
Л
Ь
Н
Ы
Е 
ТЕ

М
Ы

 О
Б
Щ

ЕС
ТВ

ЕН
Н
О
ГО

 М
Н
ЕН

И
Я

Ситуация с наркотиками

Ситуация с наркотиками 
Опрос «ФОМнибус» 11—12 июня. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие наркотики, по Вашему мнению, распространены сейчас в России? (Открытый вопрос.)
данные в % от всех опрошенных

23 марта 2002

опиатные наркотики 37

героин 33

мак, опиум 8

маковая соломка 1

производные конопли 25

анаша 8

марихуана 8

гашиш 7

конопля 3

«травка» 3

психостимуляторы 10

кокаин 9

экстази 1

синтетические наркотики 2

снотворно-седативные средства 
(таблетки – «колеса») 1

галлюциногены (ЛСД) 1

все наркотики 2

другое (сильные, дешевые, легкие 
наркотики и др.) 1

 затрудняюсь ответить, нет ответа 48

опиатные наркотики 21

героин 18

мак, опиум 2

дезоморфин, «крокодил» 2

маковая соломка 1

производные конопли 20

конопля 8

марихуана 5

анаша 4

гашиш 3

«травка» 3

психостимуляторы 6

кокаин 5

экстази 1

синтетические наркотики 5

снотворно-седативные средства 
(таблетки – «колеса») 3

«спайс», курительные смеси 2

галлюциногены (ЛСД) 1

алкоголь 1

все наркотики 4

другое (грибы, петрушка, шалфей, 
легкие наркотики и др.) 1

затрудняюсь ответить, нет ответа 58
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Существует термин лёгкие наркотики, к которым относят, например, коноплю. Вы согласны 
или не согласны с тем, что наркотики бывают лёгкими?

хотя бы раз в жизни 
пробовали какой-нибудь 

наркотик (11% респондентов)
население в целом

данные в % от групп

Вы хотя бы раз в жизни пробовали для интереса или за компанию какой-нибудь наркотик?

Кто чаще пробовал наркотики

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

население в целом – 11%
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Иногда звучат предложения легализовать лёгкие наркотики. Вы одобряете или не одобряете идею 
легализации лёгких наркотиков?

Вы одобряете или не одобряете введение уголовной ответственности за употребление наркотиков?

хотя бы раз в жизни 
пробовали какой-нибудь 

наркотик (11% респондентов)

хотя бы раз в жизни 
пробовали какой-нибудь 

наркотик (11% респондентов)

население в целом

население в целом

данные в % от групп

данные в % от групп
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Ситуация с наркотиками


